RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Tambakagung
Kelas / Semester V2

Tema : Lingkungan Sehat Sahabat Kita
Sub Tema . Manusia dan Lingkungan
Pembelajaran ke 02

Alokasi waktu . 1 x Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menjelaskan terjadinya siklus air dengan baik.

2. Melalui kegiatan menggali informasi dari sumber bacaan, siswa dapat membuat bagan

sederhana untuk menjelaskan siklus air

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

Pendahuluan
a. Guru Mengucapkan salam
b. Salah satu siswa memimpin untuk berdoa sebelum memulai kegiatan pembelajaran
c. Siswa diajak menyanykan lagu lagu tik-tik bunyi hujan
d. Guru menyampaikan manfaat tujuan pembelajaran hari ini

2. Kegiatan Inti

(Sintak Model Discovery Learning)

a. Siswa mengamati hujan atau gambar hujan (Stimulasi)

b. Siswa dan Guru bertanya jawab tentang bagaimana hujan turun ke bumi (Problem
Statement)

c. Siswa membentuk kelompok yang terdiri atas 4-5 siswa tiap kelompok

d. Siswa membaca teks siklus air pada buku siswa (Data Colection)

e. Siswa secara berkelompok degan mengamati gambar siklus air, lalu menuliskan
proses-proses yang terlihat pada gambar tersebut (Data Prosesing)

f.  Perwakilan dari setiap kelompok maju ke depan kelas untuk menceritakan gambar
siklus air dan proses-proses yang terlihat pada gambar (Verivication)

g. Siswa dan guru membuat kesimpulan tentang siklus air (Generalization)

3. Kegiatan Penutup

a. Guru memberikan tugas mandiri untuk dikerjakan di rumah
b. Siswa dan guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan doa bersama dan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.

Penilaian Sikap,

e Mencatat hal-hal menonjol (positif atau negatif) yang ditunjukkan siswa dalam sikap
disiplin.

Penilaian Pengetahuan

e Mengidentifikasi kemampuan siswa dalam menganalisis dan menceritakan bagan siklus
air (IPA KD 3.8)

e  Menilai hasil pekerjaan rumah siswa.
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